

ГИМНАСТИКА

Красна
«Ярославская
весна»

Около 500 участниц в возрасте от 6 до 20 лет из 15 стран мира и 20 регионов России приехали в наш город для участия в турнире по художественной гимнастике «Ярославская весна».

Открыть соревнования и поздравить спортсменов и тренеров приехал мэр города Владимир Слепцов.

— С уверенностью могу сказать, что турнир является одной из визитных карточек Ярославля, он традиционно проходит в канун празднования Дня города, — отметил Владимир Слепцов. — Турнир проводится на очень высоком уровне, аналогичном чемпионату мира. Он



На открытии турнира.

включен в официальный календарь соревнований Международной федерации гимнастики наряду с чемпионатом и Кубком мира, этапами серии Гран-при. Это очень важно и почетно для нас. Я желаю побед всем участникам и приглашаю всех на празднование Дня города.

— В этом году второй раз к нам приехали гимнастки с Кубы. Приехали и спортсменки из тех стран, где художе-

ственная гимнастика как вид спорта еще только зарождается, из Сирии и Перу. Расширение географии турнира не может не радовать, — сказала Евгения Канаева, двукратная олимпийская чемпионка.

Финишировала «Ярославская весна» 26 мая, в День города. Лучшей из ярославских спортсменок стала Анна Соколова, получившая «серебро» турнира.

НА ВЕЛОСИПЕДЕ

Рулят к празднику

Ровно в полночь с пятницы на субботу более двух тысяч ярославцев от Вознесенских казарм стартовали к Советской площади. Участники акции «Ярославль РУЛИТ» проехали 3,5 километра.

В спортивном событии принял участие мэр Ярославля Владимир Слепцов.

— Надеюсь, что это станет доброй традицией — открывать День города таким великолепным спортивным мероприятием. Я желаю всем хорошего настроения и удачи, — сказал Владимир Слепцов.

«Ярославль РУЛИТ» впервые провели год назад. В этом году изюминкой мероприятия стал конкурс на самый креативный велосипед. Победителя определили сами ярославцы «шумовым голосованием». Сложно было не пошуметь за машину,

которая по посадке велосипедиста напоминает мотоцикл «Харлей-Дэвидсон», а по иллюминации может соперничать с новогодней елкой. Новый велосипед от Владимира Слепцова получил победитель Иван Заборов.

Первые 1008 участников получили в подарок фирменные бейсболки и светоотражающие браслеты с символикой «Ярославль РУЛИТ». На финише ярославцы приняли участие в масштабном флешмобе: на Советской площади они выстроились в цифру «1008», ознаменовав тем самым начало дня рождения родного города.

ВОЛЕЙБОЛ

Пляж как поле битвы

Первый в этом году большой турнир по пляжному волейболу прошел по традиции в День города.



Пляжный волейбол. Открытие сезона.

В субботу с раннего утра на Центральном пляже состоялись мастера летнего волейбола. Всего здесь было задействовано восемь площадок, на которых играли порядка 250 человек.

Этот турнир фактически уже давно стал открытым чемпионатом ЦФО, чему способствует представительство Владимира, Костромы, Иванова, Вологды и постоянное присутствие рейтинговых команд из Москвы и Санкт-Петербурга. Только в основной сетке турнира заявились 90 коллективов. В воскресенье к ним присоединились ветераны, увеличив количество участников раза в полтора.

Московская команда в составе Александра Генали и Павла Калугина в финале одолела ярославцев Евгения Топчия и Сергея Бобровского. Но в полуфинале наша команда сумела взять верх над череповецким дуэтом Романа Самборского и Сергея Шарашкина — лидером рейтинга на этом турнире. Череповчане в итоговой таблице о рангах третьи.

У женщин тон задавали два московско-зеленоградских дуэта. Первое место заняла команда в составе Дианы Погосян и Екатерины Охрименко, второе досталось Кристине Киселевой и Марии Макаровой, третьей стала команда, за которую играли представительница ярославской волейбольной династии Ольга Новоселова, ныне проживающая в Санкт-Петербурге, и ярославна Мария Сунгунт.

У мужчин-ветеранов до золотых медалей добралась команда из Муром (Сергей Жуков — Михаил Ашин), вторыми стали костромичи (Владимир Барсуков и Федор Игнатев), на третьем месте ярославцы Александр Пригоцкий и Владимир Прокопенко. Ярославские женщины в той же возрастной категории и вовсе ни одного места не отдали иногородним. Екатерина Атепалина и Наталья Яковлева стали первыми, Елена Пригодская и Светлана Патрикеева — вторыми, Анна Мельникова и Ирина Кутина — третьими.

Анатолий КОНОНЕЦ. Фото автора и Сергея ШУБКИНА

ЗНАЙ НАШИХ!

Соревнования такого уровня состоялись в нашем городе впервые и практически сразу собрали многотысячную аудиторию. Народ заполнил мост над Флотским спуском, смотровую площадку над ресторанным комплексом и склон набережной напротив речного вокзала. 20 сильнейших мужчин страны — когда еще такое увидишь!

Ярославль представляли трое спортсменов. В их рядах сражался один из наших именитых тяжелоатлетов Алексей Костерин. Многоборье, в котором нужно было переворачивать покрывку от грузовика, поднимать бревно весом в 140 килограммов и гантель в 100 килограммов, наш атлет прошел без труда и стал одним из сильнейших.

Но в упражнении «карусель», где нужно было как можно дальше пронести балку с несколькими ассистентками общим весом конструкции больше трехсот килограммов, лучше выступил саратовец Михаил Родимцев. Впрочем, его скоро превзошел представитель Молдовы Родион Сукман, который с этим весом прошел почти круг. Когда жюри подсчитало результаты, выяснилось, что именно «карусель» поменяла расклад в турнирной таблице всего этапа Кубка России. Сукман стал победителем, Родимцев занял третье место, а на втором — представитель Кузнецка Равиль Рамазанов. Алексей Костерин стал четвертым

Сила есть

День города в Ярославле изобилует спортивными событиями. Каждый мог найти себе зрелище по душе, но самую большую аудиторию собрал Кубок России по силовому экстриму на площади у речного вокзала.



Алексей Костерин в своем деле лучший.

благодаря феноменальному выступлению в поднимании тяжести — он сумел закатить камень в 120 килограммов на высоту в 170 сантиметров.

Не обошлось на Дне города и без показательной программы, в которой Михаил Сидоричев и его друзья рвали колоды карт, гнули арматуру и сво-

рачивали в рулоны сельскохозяйственный инвентарь. Мэр Ярославля Владимир Слепцов, приветствуя силачей, заметил, что ярославцам этот вид спорта понравился, и пообещал, что теперь Кубок России по силовому экстриму будет проводиться в Ярославле ежегодно.